64. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
ll. kolo kategorie Z6

Z6—-11-1
Fabian ma étyfi karticky, na kazdou z nich napsal jedno celé kladné ¢islo mensi nez 10.
Cisla napsal rfiznymi barvami, pficemz plati nasledujici:
e Soucin zeleného a zlutého ¢isla je zelené ¢islo.
e Modré éislo je stejné jako cervené éislo.
e Soucin cerveného a modrého ¢isla je dvojmistné ¢islo zapsané zelenou a zlutou ¢islici
(v tomto pofadi).
Urcete tato ¢étvii ¢isla. (M. Petrova)

Z6—11-2
Na den déti otevfeli v zoo bludisté se Sesti stanovisti, na
kterych se rozdavaly bonbony. Na jednom stanovisti se pti kaz-
dém vstupu rozdavalo 5 bonbonii, na dvou stanovistich se roz-
déavalo po 3 bonbdnech a na tfech stanovistich po 1 bonbénu.
Jirka nejprve vstoupil na stanovisté oznacené sipkou a pokra-
coval tak, ze kazdou cestickou prosel nejvyse jednou.
Urcete, kolik nejvice bonbénit mohl Jirka dostat.
(E. Novotna)

Z6—11-3

Honzik mél ¢tyri shodné trojuhelniky. Skladal z nich rtzné utvary, a to tak, ze troj-
thelniky k sobé pfikladal stranami stejné délky. Nejprve slozil utvar ze t¥{ trojuhelniku
jako na obrazku, ktery mél obvod 43 cm.

Pak utvar rozebral a slozil jiny Utvar ze tfi trojihelniki, ktery mél obvod 35cm.
Nakonec ze vSech ¢étyf trojuhelniku slozil dalsi atvar jako na obrazku, a ten mél obvod
46 cm.

Urcete délky stran trojuhelnik. (E. Semeradova)



